

提醒 | TIXING

1岁男婴浑身流血水致死
只因奶奶的一口饭？

有些老一辈的人，觉得孩子吃饭嚼得太慢，或者是嚼不碎，就亲自上嘴，给孩子嚼好以后用手抿到孩子嘴里，或者是直接嘴对嘴地喂孩子。然而，上海的一位奶奶嚼饭喂孙子之后，却导致孙子死亡！
据《人民日报》

因感染奶奶口腔中的病毒

笑笑(化名)一岁之前，一直喝的是母乳加奶粉、米粉之类的东西，后来该添加辅食了，就不怎么爱吃饭了。奶奶看笑笑吃饭慢，就把饭给孩子嚼嚼，嚼碎了之后再喂孩子。媳妇王霞劝说多次无效，两个人就开始了冷战。期间婆婆一直嚼饭喂孩子，但是过了几天，笑笑开始不吃饭，一直流口水，并且发起了低烧，一家人带孩子去医院看了按时吃药，但是感冒却越来越重，还居然发烧到39.5℃，吃完药不发烧了，过一会儿又开始发烧。

又过了一天，一家人正在睡觉，却猛地听到笑笑哭了起来，王霞打开灯准备给孩子量体温，却被吓得魂飞魄散。眼看笑笑的身上有很多红疹和水疱，用手轻轻一碰，就往外流血，露出来了鲜红的血肉。在去医院的路上，笑笑休克，没能救回来。

王霞报警控诉婆婆害死了自己的孩子，法医说，笑笑遇到了过敏原，身体免疫又比成年人弱，就造成了现在这样的悲剧。笑笑的死是因为单纯疱疹病毒，这种病毒的引起因素就是口腔溃

疡、眼角膜溃疡、生殖器疱疹等。而笑笑经常和患有口腔溃疡的奶奶接触，尤其是嚼饭喂笑笑，导致病毒感染死亡。

法院判奶奶赔偿8万元

最后，经过法院判定，奶奶需赔偿笑笑死亡赔偿金5万，安葬费2万，赔偿王霞精神损失费1万，共8万元。

法院的这一判决是符合法律规定的。虽然由于奶奶大意导致孙子死亡，但是她这种行为属于看护不力。在我国，老人替孩子看孙子非常普遍，这种看护一般都是免费的，但在看护期间，如果侵害了孩子的合法权益，也会承担赔偿责任。

对于嚼饭喂饭，复旦大学医生表示，这样的行为非常不科学，家长不要再嚼饭喂孩子吃了。

嚼饭喂孩子危害大！

1、嚼饭喂孩子不卫生，孩子身体免疫力弱，易引发疾病。2、嚼饭喂孩子影响消化系统，吃大点的食物容易恶心。3、嚼饭喂孩子口腔不运动，影响发音。

健康 | JIANKANG

别再用枸杞泡水了
白活几十年竟然不知道

电视、电脑、手机等电子产品让人们的眼睛越来越疲劳，视力越来越下降，于是，很多人喜欢用枸杞泡水或煲汤。其实这种做法并不理想，想达到护眼目的最佳效果，正确的方法是干嚼枸杞！很多人喜欢做粥或者做豆浆加入枸杞，建议出锅后再加入，可以最大程度保留其营养。

误区

枸杞的护眼功效依赖于其中的玉米黄素。但玉米黄素不溶于水，光是泡水或煲汤，并不能完全释放。我们一般都是用热水泡，枸杞中的部分维生素遇到高温后会被破坏。同时浸泡的时间长，也会使其变性而导致药效降低。更可惜的是，很多人习惯泡完水之后把枸杞倒掉，这是把有营养的部分倒入垃圾桶，着实是一种浪费。

提醒

每天进食枸杞的数量不宜太多，否则容易滋补过度。一般健康的成年人每天吃20克左右的枸杞为宜；如果是干嚼枸杞，吃的数量就要减半了。枸杞并不适合所有人，因其温热身体的功效挺强，感冒发烧、发炎、腹泻的人最好别吃。枸杞也有“保质期”，有酒味的枸杞已经变质，不能再吃。

云南男子胆拖守号一个月中奖544万

5月29日，双色球第2016061期开奖，云南中出一等奖1注，单注奖金544万多元，出自玉溪市红塔区大营街公园路59号53031228号投注站。6月3日下午，中奖者江先生(化名)现身云南省福彩中心办理了兑奖手续。

说起自己中奖的经历，江先生感慨万千，他说自己从双色球发行的第一期开始，就一期不落地购买双色球，现在都还记得自己在第一期的时候因为年轻气盛，买了16个蓝球，结果只中了5块钱的经历。

他说：“我自从一开始买双色球，就决定戒烟，省下来的烟钱就花到了双色球的投注上，每期就买二三十块，以前我都买复式票，7+1或8+2，每次买之前，我都去投注站，认真看走势图，分析号码，但也没发现什么选号的方法诀窍。前不久，我就换成了买4+4的胆拖，因为比较忙，都让店主帮我每期照打，没想到还中了大奖。”

开奖当天江先生也没来得及看自己的彩票，还是在朋友的提醒下，他才拿出自己的彩票看。得知中奖的那天，江先生一开始还不敢相信是自己中的，回到家反复核对彩票，平复了心情后，才确定是自己中了头奖。

他表示，自己一般守号就守一两个月，如果不出现这组数字，就换另一组，这次自己就守这组号码守了一个月，意外地就真的中了。江先生以前也中过很多小奖，最高一次中了3000元，买彩这么多年，也越来越放平了心态。钟才

双色球隔三分析

重点盯防二区 奇号有望多出

双色球在上周三期开奖中，红球一区开出7个、二区出5个、三区出5个。相比上上三期，一区出号增加，二区出号减少，三区出号减少，上次提醒的一三区号码会变化，需要盯防，得到应验；后面一区号码可能会有变化，应加以关注。本周三期红球号码可能还会在一二区变化，彩民朋友可以重点盯防二区。

在奇偶方面，和上上周不一样，奇号出号优势，上周预测准确；三期开出10:8的比例。后面这种比例可能会继续，奇号有望继续保持领先优势，彩民不妨有所准备。

和值方面，上周三期开出的红球号码整体偏小，和值差别较大，整体偏小。上次预测出大的情况有出现；最大和值为129，中和值91，最小和值80；号码波动比

较明显，后面可能会走大。

头尾方面，上周提醒的打头情况03有两次出现，收尾预测没有出现。本周有01、02打头的可能，收尾看好大数31、32。

红球开出的大都是温热号，比较一般。目前最大遗漏是16期的30，基本都是温热号，请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

蓝球方面，上三期开出的三个蓝号有冷有热，没有一个号码开出两次，和上周也没有一个重号，号码有大有小，两奇一偶，提醒号05有开出；后面值得注意蓝球热号03、11、15和冷号06、13、10。

根据预测，我们为彩民朋友推荐的红球号码：01、02、07、15、18、22、23、24、27、30、31、32，蓝球号码：03、06、11、15。弓长



挑战一等奖

双色球2016068期

红球推荐：01 02 05 06 09 11 17 18 21 24 28 31 32。蓝球推荐：08 09 11 16。



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

双色球今日开奖



奖池 946443820 元

上期头奖 5 注，单注奖金 865 万元

我省彩民中得 3 注 19 万元 二等奖